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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 01.06.2026 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 
Projeto de Lei 013/2026: 
Institui o Cadastro Municipal Facultativo de Veículos Autopropelidos no Município 
de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR BIANCO  
Projeto de Lei 053/2026: 
Promove alterações na Lei nº 6.857, de 26/12/2001 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO 
MUNICIPAL, conforme especifica. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 091/2026: 
Denomina de CELSO ANTÔNIO MALISKI, a atual rua "C" do Loteamento Tavares 
Bastos no bairro Contorno, nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FABIO SILVA 
Projeto de Lei 121/2026: 
Institui o “Programa Remédio em Casa”, destinado a entrega domiciliar gratuita de 
medicamentos de uso contínuo a pacientes idosos, com deficiência e/ou 
portadores de doenças crônicas que estejam regularmente inscritas em programas 
de assistência farmacêutica e fornecimento de medicamentos. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER 
Projeto de Lei 123/2026: 
Declara a utilidade pública municipal da União dos Templos de Religiões de Matriz 
Afro-Brasileira e Ameríndia de Ponta Grossa, com sede nesta cidade.  
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 144/2026: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar, imóvel de propriedade do Município 
de Ponta Grossa ao Estado do Paraná. 
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 146/2026: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a doação de imóvel do Município 
em favor do Estado do Paraná, conforme especifica. 
__________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei 453/2025: 
Dispõe sobre as regras para entregas de encomendas por trabalhadores de 
aplicativos em condomínios residenciais e comerciais no Município de Ponta 
Grossa e da outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CAPIC – Favorável nos termos da Emenda Supressiva. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 056/2026: 
Promove alterações na Lei nº 15.793, de 11/02/2026, conforme especifica. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 093/2026: 
Denomina de Atanásio Martins Rocha, a atual rua e situada no Loteamento 
Tavares Bastos no bairro Contorno, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER (MAIORIA SIMPLES) 
Projeto de Lei 125/2026: 
Dispõe sobre a criação da Semana Municipal de Combate à Violência Obstétrica, 
e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                         CFOF – Favorável. 
                         COSPTTMUA – Favorável.        
                           CSAS -  Favorável.         
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
INDICAÇÕES 

 
Nº 1306/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a alteração do ponto de transporte coletivo 
localizado na Rua Carlos Gomes, esquina com Avenida Ernesto Vilela, no Centro, neste Município. 

 
Nº 1307/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada a Pavimentação Asfáltica na Rua Mello de Morais, trecho compreendido entre a Rua Carlos Chagas e 
Rua Farias de Brito, Vila Vilela, Bairro Jardim Carvalho. 

 
Nº 1308/2026 da Vereadora ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, que determine ao Departamento Competente da Municipalidade, para 
que seja realizada a restauração do asfalto da rotatória localizada à Rua Julia da Costa, Vila Colônia Dona Luiza, Bairro de 
Oficinas. 

 
Nº 1309/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
órgãos competentes a realização de estudos técnicos visando à instalação de um novo ponto de ônibus coberto na Rua 
Corruíra, nas proximidades da Pizzaria Imperial, no Bairro Borato, Chapada. 

 
Nº 1310/2026 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando, em caráter emergencial, a realização de manutenção na Rua Nunes Machado, 
no bairro Oficinas, no trecho compreendido entre as Ruas Professor Carrel e Avenida Antares. 

 
Nº 1311/2026 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando  o reparo da galeria pluvial e da calçada localizada na Rua Maria Mercedes do 
Amaral Almeida, em frente ao nº 21, no Jardim Veneza II.  

 
Nº 1312/2026 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos órgãos competentes a realização de estudos 
técnicos quanto à viabilidade de implantação de medidas que possibilitem estacionamento adequado para ônibus e vans de 
excursão em frente ao Museu de Arqueologia de Ponta Grossa, localizado na Rua José Joaquim da Maia, CEP 84036-160, 
nº 154, bairro Oficinas. 

 
Nº 1313/2026 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos órgãos competentes a realização de estudos 
técnicos quanto à melhoria da sinalização e segurança viária no cruzamento da Rua Dom Pedro I, com a Rua José Joaquim 
da Maia, no bairro de Oficinas 

 
Nº 1314/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Avenida José Carlos Gomes, nº 355, nas proximidades da empresa Belgotex do Brasil Indústria 
de Carpetes LTDA., no bairro Cará-Cará, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1315/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua João Moreira Garcez, no bairro Uvaranas, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1316/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e 
colocação de ponto de ônibus, destinado ao transporte coletivo e escolar, na Rua José Sniegovski, na pracinha em frente 
ao nº 38, no Jardim Primavera, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1317/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e 
colocação de ponto de ônibus, destinado ao transporte coletivo e escolar, na Rua José Branco Ribas esquina com a Rua 
Padre Dênis Quilty, ao lado da antiga UBS, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1318/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos brinquedos do parquinho infantil, limpeza geral da praça, 
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troca da areia e instalação de tela de proteção ao redor do espaço destinado às crianças, na Praça localizada na Rua 
Benedito Pedro da Silva, no Recanto Verde, bairro Cara-Cará. 

 
Nº 1319/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências urgentes objetivando a realização de manutenção e reparo em galeria fluvial que apresenta 
descarrilamento, localizada na Rua Padre César de Buss, em frente ao nº 331, Vila Liane. 

 
Nº 1320/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências urgentes objetivando a realização de limpeza e manutenção da área verde localizada na 
Rua Virgínia Lacerda da Rocha Lima, no Recanto Verde, bairro Cará-Cará. 

 
Nº 1321/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, adoção de providências urgentes visando a recuperação da via e solução 
definitiva para a cratera existente na Rua Antônio Hass, nas proximidades do número 140, no Bairro Contorno. 
 
Nº 1322/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a realização urgente de obras de reparo e recuperação na Rua Lourival de 
Sá Ribas, no Bairro Londres, próximo ao número 12, em razão da existência de um buraco de grande profundidade 
localizado na lateral da via, bem como a limpeza do local, atualmente tomado por lixo e entulhos. 

 
Nº 1323/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Agostinho Mathias Pinheiro, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1324/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Alceu Grein Taques, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1325/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Alda Eberth, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1326/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Artur Hilgemberg, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1327/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Belmiro Sassi, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1328/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Darcy Taques de Araújo, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1329/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Ewaldo Nack, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1330/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Haroldo Fernando Geber, Núcleo Pitangui, Neves. 
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Nº 1331/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua João Gerônimo Simonetti, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1332/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua José Ferreira de Menezes, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1333/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Luis Sodré Swensson, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1334/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Rio Iapó, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1335/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Ruy Bahls, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 1336/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o conserto e 
desobstrução de bueiro localizado na Rua Duarte da Costa, esquina com a Rua Marquês de Sapucaí, na Vila São 
Francisco, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1337/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a realização urgente de obras de recuperação viária, pavimentação 
asfáltica e melhorias na infraestrutura urbana do Bairro 26 de Outubro, com atenção especial à Rua Teixeira de Macedo. 

 
Nº 1338/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências urgentes objetivando a implantação de cobertura em ponto de ônibus localizado na Rua 
José Borsato, bairro Cará-Cará, via utilizada pelo transporte escolar. 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 29 de maio de 2.026. 

 
 
Ver. JULIO KULLER                    Ver. Dr. Zeca 
      Presidente                              1º Secretário 
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